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Praxe

•2010/15 Práce na grafických zakázkách pro fyzické i právnické osoby. Mezi mé klienty patří, například, mobilní ope-
rátor NEXUS MOBILE, karlovarská restaurace GALERKA, česká asociace ZHONG YUAN QIGONG.

•2015 Zastávám pozici VPPR  (vicepresident of public relations) pro mezinárodní řečnický klub Brno Toastmas-
ters, vedený v anglickém jazyce. Na moji zodpovědnosti je podílení se na organizaci meetingů, správa so-
ciálních sítí, zajištění marketingu a reprezentace klubu.

 • Zpracovávám  graficky  veškeré  tiskoviny,  spojené  s  propagaci  klubu     visitky,  jednotlivé informační  listi-
ny, dále odpovídám za vizuální reprezentaci klubu na sociálních sítích. Účastním se pravidelných školení, po-
skytovaných členům organizační struktury klubu, mířených na zlepšování komunikačních a rétorických doved-
ností a organizačních schopností. Poslední školení proběhlo na konferenci ToastMasters ve Vídni, 13.6.2015. 
facebook.com/BrnoToastmasters  toastmasters.org

•2014 grafika a příprava vizuálního stylu pro inovativní systém výuky čínského jazyka ČÍNŠTINA VLEŽE. 
Konzultace ohledně marketingu, příprava jednotného vizuálního stylu, návrh názvu a konceptu společnos-
ti a její činností, jakou je například výuka čínského jazyka v čajovně s názvem “čajština”, editace interneto-
vých stránek. Dlouhodobá spolupráce. 
cinstinavleze.cz  facebook.com/cinstinavleze

•2014/15 Práce na poloviční úvazek u společnosti Moravia IT. Lokalizace propagačních materiálů a designovch prvků 
světově známých domén: Facebook, Google, atd. Pozice „non-language specific DTP specialist“. 
moravia.com

•06/2014 Grafika pro integrovaný festival Jedle Vedle, kompletní příprava tiskových materiálů (brožura, placka, tri-
ko) zahrnující vlastní ilustrace a typografii pro divadelní festival VedleJedle, rok 2014 a 2015. 
jedlevedle.cz

•2013/14 Dobrovolnická práce na grafických projektech pro neziskové společnosti na portálu umsemumtam.cz. 
Práce na jednotném vizuálním stylu, vytváření maskotů a poskytování jiných grafických služeb pro organiza-
ce, jako „Gamifikátoři“, alternativní školka „Cestička“ a pro dobrovolnou záchrannou službu České Republiky.  
gamifikatori.cz

•08/2014 Grafické úpravy tiskovin pro festival Prague Pride, rok 2014 a 2015. Loga, letáky, propagace pro sociální 
sítě, nálepky, bannery a další. Příprava podkladů pro tisk. 
pragueprige.cz

•2012/14 Působím jako instruktor čínského bojového umění Practical Hung Kyun. Organizace, propagace, zpráva 
financí. Výroba propagační grafiky a marketing. 
practicalhungkyun.cz

Vzdělání

•2006/10   Střední umělecká škola grafická Jihlava (SUŠG), program propagační výtvarnictví

•2010/11  Vyšší umělecká škola grafická Jihlava, (VOŠG), prezenční studium

•2011/14  Masarykova Univerzita (MU), filozofická fakulta, japanistika a obecná jazykověda

•2014/15  Masarykova Univerzita (MU), pedagigická fakulta, výtvarná výchova a vizuální tvorba se zaměřením na vzdělání

•2014  Japonské centrum Brno, studium japonského jazyka



Účast na kurzech a seminářích a další

•Věnuji se ilustraci, malbě a kresbě. V rámci studia jsem měla možnost vystavovat svá díla na následujicích výstavách: 

8.4 – 12.5 Výstava NAPROSTÁ SAMOTA 
(autorská výstava kreseb) Kavárna U švandy, kurátor Petr Kamenický a Jana Nedomová, galerie černá linka.

26.5 – 26.6 Výstava RITUALNĚ 
Galerie Ars, Kurátor: Petr Kamenický, Autorka výstavní koncepce: Hana Stehlíková Babyrádová

•09/2013 Leadership konference Brno 2014

•07/2013 Západočeská univerzita V Plzni, ARTCAMP 2013:

 •Grafický design a plakát, vyučující doc.akad.mal. František Steker.

 •Komiks, vyučující M.M. Barbara Šalamounová.

Jazyky

Čeština C2

Angličtina C2

Ruština C2 (rodilý mluvčí)

Japonština B2 (středně pokročilý)

PC dovednosti

Ovládám na profesionální úrovni grafické programy Adobe Suite (Photoshop, Illustrator, Indesign, základy After Effects)

Dále mám zkušenmosti s následeujícími programy: Corel Draw, Twisted brush Pro studio, Sketch Tool Pro, PAP- Pencil ani-
mation paper

Profesní zaměření

Moji prioritou je umění a grafika, intenzivně se v poslední době věnuji grafickému designu. Neustále se zajímám a rozvíjím 
se v kresbě, malbe, práci s různými materiály, dobře ovládám kresební techniky, včtetně kresby na tabletu a digitální malby. 
Mám zkušenosti s tradiční animaci, kterých bych ráda využila.

Využívám svých zkušeností v umění při práci na grafických zakázkách, ilustracích a čímkoliv, co se dá nějak ztvárnit. Další 
prioritou je pro mě studium, výuka a tlumočení cizích jazyků, v současnosti japonštiny.

 
Zájmy 
 
Ve volném čase navštěvuji mnoho klubů, zaměřených na rozvoj komunikačních a organizátorských schopností. Zajímám 
se o fungování lidského těla z hlediska rekreačního i výkonnostního sportu, o silový a kondiční trénink, tanec a pohybové 
divadlo. Užívám si studia cizích jazyků. Poslední dobou zkoumám mimo jiné v rámci studia kognitivní a sociální psychologii 
a její využití v marketingu a osobním rozvoji. 

Moje práce

Přehled o mé umělecké tvorbě najdete na:      zhekabeka.wix.com/evza

Pokud rádi uvidíme i moje kresby, ilustrace a věci, které tvořím pro zábavu:   evza.crevado.com

 

evzakobzeva@gmail.com
+420 608 876 731

zhekabeka.wix.com/evza
evza.crevado.com

http://zhekabeka.wix.com/evza
http://evza.crevado.com/

